AHAJII3 EGEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJKETHOI ITPOTPAMH
3a 2023 pik

0600000 Binnin ocsitu BukoHaB4YOro KoMiTeTy KopocTeHcrkoi Michkoi paau
(KIIKBK I5(MB)) (HaifiMEeHYBaHH TOJIOBHOTO PO3MOPSIAHNUKA KOLITIB MiCLEBOT0O GIO/LKETY )

0610000 Binnin ocsitu BukoHaB4YOr0o KoMiTeTy KopocTeHcrkoi Michkoi paau
(KIIKBK I5(MB)) (HaliMEeHyYBaHHS BiIIOBINaIBHOTO BUKOHABIIA)

0611070 0960 Hananns no3amkineHOi OCBITH 3aK/1alaMH TO3aIIKIIBHOT OCBITH, 3aX0/IH i3 M03alIKiAbHO POOOTH 3 AITHMU
(KIIKBK I5(MB)) (K®OKBK) (HaiiMeHyBaHHs OI0/DKETHOI IIPOrpamMu)

3aBnaHHs OI0KETHOT IPOTrpaMu

Ne
3aBmaHHA
3/l
1 3abe3neynTy piBHI MOXKIIMBOCTI JliBYaTaM Ta XJIOMISM y cepi OTpUMAaHHS ITO3aIIKIIEHOT OCBITH

PesynpTaTBHI TOKa3HUKH OIOIKETHOI IPOTpaMu

TlonepenHiit pik 3BiTHHH pik
3aTBepKEHO aCIOPTOM IH/eKC CHIBBITHOMICHHS 3aTBepKEHO aCIOPTOM IHIeKC CIIBBIAHOMICHHS
No OuHALS . Buxonano . . Bukonano .
TIoKa3HUKH . G10PKETHOT porpamu TOKA3HUKIB 610/PKETHOT porpamu MOKa3HUKIB
3/m BUMIpY
3arajibHUAR crienianbHI 3arajibHAR crienianbHIi 3arajlbHAR crienianbHU 3arajibHAR crieniaTbHII 3arajlbHAR criemianbHui 3arajlbHAR crieniaTbHII
o o o doux doux doux doux domx domx donx domx domx
3abe3neunTu piBHI MOXMBOCTI AiBYaTaM Ta XMonusaM y cdepi OTpPUMaHHS NO3aLLKiNbHOT OCBITU
EdektnBHocTi
1 cepeaHi BTpaT Ha 1 3axia 3 nosaLukinbHol po6oTi TPH. 0,00 0,00 0,00 0,00) 0,00) 0,00) 375,00 0,00) 375,00 0,00 1,00 0,00)
cepepHi BUTpaTh Ha 1 AUTUHY (XNONUS/AiBYMH! TOMy yucni 3a
2 pea P . I:l y ( A V)Y Y rPH. 3919,11 14,31 3671,38 14,31 0,94 1,00} 4 547,05 34,48 4 474,18 34,05 0,98 0,99
HanpsiMamu JisifibHOCTi rypTKiB
3 ¥ T4 38 HanpsiMami QiSNbHOCTI rypTkis oci6 391911 14,31 3671,38 14,31 0,94 1,00 4547,05 34,48 447,18 34,05 098 0,99
Axocri
BiACOTOK AiTel (xnonuis/aisyar), aki oTpuManu Haropoau, 3a
4 A A . ( LlA A . ) P PoA BifcC. 0,00 0,00 0,00 0,00} 0,00} 0,00} 22,00 0,00} 22,00} 0,00} 1,00 0,00}
HanpsiMamu JisinbHOCTI rypTKiB
BifICOTOK AjiTel (Xnonuis/AiB4aT), OXOMeHNX No3aLUKifbHO0
5 OCBITOIO, 3@ HanNpsAMaMu AiANbHOCTI rypTKiB, BikOM, Ta MicLieM BifcC. 23,00 0,00 23,00 0,00} 1,00 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 0,00} 0,00}
NPOXMBaHHS
Po3paxyHOK OCHOBHHUX MapaMeTpiB OLiHKH
a) pO3paxyHOK CepeJHbOTO 1HACKCY MOKA3HUKIB e()eKTUBHOCTI
I(edp) = (1,00+0,98+0,99+0,98+0,99) / 5 * 100 = 98,86 98,86
0) pO3paxyHOK CEPEIHBOTO 1HACKCY MOKA3HUKIB SKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00




B) NOPIBHSHHS Pe3yJIbTATUBHOCTI OFO/PKETHOT MPOrpamy i3 MoKa3HUKaMH MOTEPeIHIX MepioiB

I(1) = (0,94+1,00+0,94+1,00) / 4 * 100 = 96,84 = 98,86 / 96,84 = 1,0209 =1>= 1 = 25 Gais 25,00

BusHaveHHs CTyneHI0 eeKTUBHOCTI

Kinnesuii po3paxyHok 3arabHOI e()eKTHBHOCTI OI0/KETHOT IPOTpaMy CKIIQIAETHCS 13 3aralbHOI CyMH OalliB 32 KOXKHUM ITapaMeTPOM OIiHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 98,86 + 100,00 + 25,00 = 223,86

IIpu nopiBHAHHI OTPHUMAHOTO 3HAUCHHS 31 IIKAJIO0 OL[IHKH ¢()eKTHBHOCTI OFO/DKETHHX MPOTpaM MOXEMO 3pOOHTH BUCHOBOK, IO JlaHa IporpaMa Mae BUCOKY edDEeKTUBHICTb

HavyanbHuk Bigainy ocBitu Amna KPACHOKYTCBKA

(minnic)

T'onoBHMii Gyxranarep Mupocnasa OPJIOBA

(mizmnc)



